

Organizační záležitosti:

Milí rodiče,

budeme rádi, když se zapojíte do sbírky na pomoc povodní zasažené základní škole v Branticích v okrese Bruntál (viz mail 18.9.). Peníze je možné poslat přímo brantické škole pomocí QR kódu, donést do kanceláře naší školy nebo poslat po dětech. Moc děkujeme všem, kteří již přispěli.

Z loňského vánočního jarmarku zůstala dětem částka 1000Kč, kterou po společném souhlasu věnovaly na zasaženou ZŠ v Branticích. Ještě jednou děkuji.

Druháci mají v pracovním sešitě ČJ vlepenou abecedu, kterou se musí naučit zpaměti pro další práci s abecedou.

Ve středu 25.9., případně čtvrtek 26.9. (podle počasí), **se fotíme.**

V pátek 27.9. bruslíme, děti potřebují vybavení na brusle dle rozpisu sbalené do jednoho zavazadla, (nezapomeňte na lyžařskou helmu a pevné rukavice). S sebou si děti berou svačtinu a pití, posvačíme v šatnách. **Začátek bruslení je 8:45, konec 9:45.** Odvoz bruslí na zimní stadion i zpět do školy máme zajištěný. Tímto děkuji panu Strakovi. Po bruslení se vracíme zpět do školy, děti potřebují složku na týdenní plán a pouzdro. Po domluvě (při menším zájmu) je možné zúčastnit se bruslení s dětmi. V tomto případě je nutné dodržovat nastavená pravidla, v době bruslení za děti zodpovídá vyučující.

Zakroužkujte, zda vaše dítě bude čekat u školy nebo rovnou u zimního stadionu viz níže. **Sraz před školou je 7:55.**

Moje dítě bude čekat: **před školou / u zimního stadionu.**

Domácí úkoly:

Pokud děti mají domácí úkol (ať už v sešitech nebo na pracovních listech), tak u něj vždy píšu datum zadání. Zároveň je uveden v aktuálním TP pro snadnější dohledání. Splnění je do druhého dne, případně po domluvě jinak. Za domácí úkol si děti nosí práci, kterou nestihly ve škole.

Pravidla pro plnění TP:

Některé úkoly z týdenního plánu si přesouváme na další týden. Pokud děti nemají označeny stránky jako domácí úkol, tak prosím s dětmi práci doma nedokončujte. Budeme na nich pracovat příští týden. Děkuji.

Čtenářská dílna:

2.ročník: Bude probíhat pravidelně v pondělí 5.vh jako součást ČJ, děti potřebují s sebou vlastní knihu. Výstupem za pololetí je 1 čtenářský list, který děti vypracují na základě přečtené knihy.

3.ročník: Bude probíhat pravidelně 1x za měsíc (přesné datum v aktuálním TP). První čtenářská dílna proběhne **ve čtvrtek 26.9.**, na tuto hodinu potřebují vlastní knihu. Výstupem za pololetí budou 2 vyplněné čtenářské karty k přečteným knihám, které odevzdají.

Čtení prváčků:

· Prváčci začnou spojovat slova a kratičké věty. Aby všechno probíhalo hladce, je potřeba, aby děti denně četly. Stačí i krátká chvilka (5-10min), která jim velice pomůže oživit a udržet to, co jsme dělali ve škole. Vybírat si mohou cokoli, co už mají hotové v pracovním sešitě Učíme se číst, případně na vložených nebo vlepených listech (budu vlepovat po ukončení písmen T, P, J). Aktuálně by měly znát všechny samohlásky. Ti, kteří už čtou, mohou číst podle sebe, ve škole je budu zásobovat navíc těžšími úkoly na čtení.

· Děti čtou nahlas po písmenkách/hláskách. Neučíme slabikování. Napřed vyhláskují celé slovo, a pokud rozumí významu, hned pokračují dál. Pokud se potřebují o významu ujistit, tak si složí celé slovo nahlas, a potom pokračují dál. Někdy potřebují se složením slova pomoci, to je v pořádku. Je dobré, aby si ukazovaly prstem, kde právě čtou. Vždy je potřeba ověřit, jestli přečtenému rozumí.

· Můžete hrát i slovní hry, kdy dětem hláskujete krátké slovo, např. O-K-N-O a děti slovo podle sluchu skládají. Nebo naopak děti vyhláskují slovo rodičům a rodiče slovo skládají. Další možností jsou hry: „Čím slovo začíná „Říkej slova na A, E, I, O, U, T, P...“ atd.

Pro rodiče prváčků: Na naší škole probíhá výuka **náboženství jako nepovinný předmět**. Jestli máte zájem, aby Vaše dítě navštěvovalo náboženství s paní katechetkou Annou Mrázovou, dejte mi prosím vědět. Časy výuky: - první ročník středa 11:45 - 12:30

Mějte hezké dny, Oldřiška

Anglický jazyk:

MA1: Budeme se učit další barvy a instrukce k pohybovým aktivitám.

MA2 + MA3: S oběma ročníky budeme společně opakovat slovní zásobu z min. let (hračky, farma, rodina atd.)

Komu ještě chybí, ať si přinese **plastovou složku s drukem, formát A4**.

Zpráva ze školního klubu:

Vážení rodiče,

dodatečně Vám nabízíme kroužek Všímavosti, který vede externí lektorka Katharina Mikošková - lektorka MBSR.

Anotace kroužku: Dětské kanály, počítačové hry a sociální sítě lákají k rozptýlení a zábavě i ty nejmenší. O to důležitější je, aby mladí lidé vnímali své vlastní potřeby a rozvíjeli sebedůvěru. S tím pomáhá mindfulness. Během kroužku vaše dítě pozná hravou formou několik cvičení, která pomáhají rychle a snadno se uvolnit ve stresových situacích.

Termíny kroužku: Úterý 13-14 hodin, 2. - 5. třída (15.10., 22.10., 05.11., 12.11., 19.11., 26.11., 03.12., 10.12., 1.12., 07.01.)

Cena kroužku je 600 Kč. Žáci, kteří jsou přihlášení do školní družiny, neplatí kroužek. Pokud je žák přihlášen do více kroužků, bude platit pouze za jeden kroužek.

"Přihlášky do kroužku si děti mohou od pondělí 23. 9. 2024 vyzvedávat u Dany Šimíkové (1. patro), prosím o odevzdání přihlášek nejpozději do 27. 9. 2024."

Domácí úkoly:

Prostor pro další sdělení:

Podpis rodičů: